



城市半岛生活,谁可拥享?

在中原,半岛是耗费巨资也难以购买的梦幻,上至领袖阶层,下到普通百姓,无一不把灵魂的渴望寄托于千里之外的海洋世界。而今,城市地产高端运营商和谐置业,历经荣耀、沉淀、再超越,以全新金沙湖高尔夫观邸二期全面呈现城市半岛生活,主语半岛,舍我其谁? 王亚平



项目实景图

泱泱中原,实践半岛生活者 唯此金沙湖

Only Jinsha Lake can offer you the peninsular lifestyle in the Central Plains.

城市半岛,顾名思义,身处主城领地,畅享自然资源,进,可帷幄江山,退,可山水悦心,是对辉煌人生最好的总结和生命荣耀的绝佳收藏之地。出世、入世,或者御驾游艇,抑或凌驾直升机,惬意生活悠然自得。而今天,金沙湖高尔夫观邸呈现在我们面前的,更多的是对生活品质和身份地位的极尽阐述、与自然深情相拥、与荣耀完美契合。

对全新生活的引领与创造,从未停滞,和谐置业传承和谐集团缔造中原奢华生活的理念,在金沙湖高尔夫观邸全新二期上,以更为淋漓尽致形式去发挥这种精神,750~1800平方米法式滨湖墅院一出场,即撼动中原。

在一期荣耀之上不断开拓进取,金沙湖高尔夫观邸全新二期突破了工艺的极限,征服了传统的规划理念,法式滨湖墅院,以8亩半岛庭院,7.8米豪华入户门厅,室内围合式露天中央庭院,极致展示前所未有的城市半岛生活。相信此前未有,今后也将难以超越。毕竟,以未来纵深和生活高度为出发点而不断推进与提升,在中原,此种魄力与实力者并不多见。

而今,环境与健康逐渐成为人们的关注重点,金沙湖高尔夫观邸开始发挥其独特的价值,500亩金沙湖,1500亩高尔夫等稀缺资源成为了最为昂贵的生活品位,原生自然由此与身份地位息息相关。以稀缺的鹭鸣鹤语、珍稀花卉为孕育之地,承载岁月厚重的思索之下成长起来的生活必然引人入胜。

以品质为根基,执著潜行 故可一路领衔

It is persistent to forward base on the quality, therefore it can take the lead to the end.

作为中原豪宅的里程碑,金沙湖以绝无仅有的岛岸环境和自然形态,承接岛岸风韵的气质,使建筑与高尚的生活品位无缝融合,以创新的理念、卓越的建筑与私享的湖岸,体现了一种身份的尊崇。

8亩半岛庭院,是在城市半岛生活理念



项目实景图

下诞生的,绝非仅为建筑生活的尺度而不惜重金,而是从领袖事业纵横的维度与朋友的海内共存角度出发,让此处成为与世界对语的绝佳社交平台。如果说8亩半岛庭院是以事业轮廓布局,而专属游艇码头则更多是从生活肌理伏笔的,行走每一步,都要与众不同,天空、陆地、水域,用每一寸空间礼赞足迹。清晨,一线中央湖景送来每天的问候,鸟语花香,和风细雨,如果能悠然地垂上一杆,恐怕没有比这更完美的场景了。除此之外,更有主语世界舆论的390~470平方米地中海墅院,6米层高地下室,充满想象力的地下天空,超越今日所有;私家围合庭院,在层层掩映中创造独属自己的社交领地;四面环绕立体花园,让世界大美终有所归……

以生活品质为基点,将生活空间延伸到自然之中,湖光天色,融执掌天地的雄心壮志,从而演绎气吞天下的岛主生活。

最昂贵的品位,不关财富 而是无法选择

The best taste has nothing to do with the wealth, but no chance to choose.

对于许多人而言,金沙湖高尔夫观邸已经成为一种身份与财富的象征,对于世界领袖来讲,那是势在必得的理所当然,而对于那些想进入上流社会的人来说,则是他们晋阶人生的通行证,因此对于金沙湖高尔夫观邸的追逐从未停止。

在一期礼献318位世界领袖之后,全新二期仅推出稀贵68席,所以,并非每个人都有机会接近这片天赐之地。为了保证整个高尔夫社区的高品质与国际化,层层筛选与检验就显示得必不可少,毕竟,这是中国领袖级高尔夫庄园。

城市半岛生活,势将成为2013年最昂贵的经典,对于水资源稀缺的北中国,其他一切都显得不值一提。全新金沙湖高尔夫观邸二期,让环境成为生活的主人,让建筑成为文化的归属,在居住与生活感受中使品位找到存在的价值。

